

南京市全域均已调整为低风险地区

记者19日从南京市新冠肺炎疫情防控新闻发布会上获悉，南京市新冠肺炎疫情防控工作指挥部决定，自19日起江宁区禄口街道由中风险地区调整为低风险地区，该街道将继续实施7天过渡期管理。至此，南京市全域均为低风险地区。

18日0时-24时，南京市无新增本土新冠肺炎确诊病例和无症状感染者。经过医护人员精心治疗，经专家评估，又有4名确诊患者达到出院标准，19日转至定点医院进行康复。截至18日24时，南京市本轮疫情累计报告本土确诊病例235例，出院79例。

南京市交通运输局副局长郑春发在发布会上说，南京地铁1号线、3号线自8月20日起恢复全线运行。地铁S1号线、S7号线、S9号线自8月26日起恢复运行。南京汽车客运站、客运南站、客运东站等9个车站，自8月26日起有序开放，恢复市内班线运行。

国内

衡水中学校长儿子被举报 在西藏报名被指“高考移民”

近日，有人发帖举报衡水中学校长郗会锁之子郗某某赴西藏报名高考，被指“高考移民”。西藏教育考试院称，郗某某户籍在藏但其父援藏未满三年，已取消其报考资格。

这封名为《衡水中学校长郗会锁的儿子郗某某涉嫌高考移民》举报文章指出，衡中学党委书记、校长郗

会锁之子郗某某高中三年学习生活一直在衡中学，却于今年赴西藏参加高考。举报称，此举涉嫌违反西藏、河北两地的教育厅相关政策以及教育部的相关规定。公开报道显示，郗会锁于2018年6月前后担任河北衡水中学党委书记、校长。2016年7月至2018年4月任西藏阿里地区教体局党委委员、副局长。

前国脚酒后言论遭偷拍 被暂停俱乐部主帅职务



18日下午，一段原中甲球队南通支云主帅、前国脚谢晖在酒桌上聊天的视频在网上曝光，短时间内引发网友热议。

视频中，谢晖直言某俱乐部“花了两个亿，这些都没用，不懂球，没办法，我们就是给他们压着打，我就是要把这些不懂球的都打出原形。”他还表示，“像某某（俱乐部）几百个亿在投入，我们（南通支云）一千万，中甲第五名……”

不久之后，南通支云俱乐部发布公告称，“因在私人聚会场合酒后发表错误言论，造成了不良社会影响，即日起暂停其教练职务。”谢晖现年46岁，前国脚，司职前锋。职业生涯曾效力于上海申花队以及三支德国乙级球队。

国际

德国降雨引发洪水 冲出350公斤二战时期弹药



德国西部地区近期遭遇洪水，特里尔市政府18日说，洪水过后发现约350公斤第二次世界大战时期遗留的弹药。

德新社18日以特里尔市政府有关部门为消息源报道，这些弹药主要是子弹、手榴弹和烟雾弹等。在洪灾较重的阿尔谷，上月共收到22次关于发现第二次世界大战时期弹药的报告。一名政府部门发言人说，军械部门已派人前往销毁这些弹药。德国西部北莱茵—威斯特伐利亚州和莱茵兰—普法尔茨州7月中旬以来遭遇暴雨并引发洪水。德新社数据显示，此次洪水导致超过180人死亡。

俄又一架战机坠毁 造成一名飞行员死亡

俄罗斯一架米格-29战斗机18日在俄西南部阿斯特拉罕州坠毁，造成机上一名飞行员死亡。

俄罗斯媒体援引俄南部军区的声明报道说，一架米格-29战斗机18日在阿斯特拉罕州执行飞行任务时在该州阿舒卢克军事训练场坠毁，造成机上一名飞行员死亡。事发时飞机未携带弹药。这是两天

内俄罗斯坠毁的第二架战机。17日，俄罗斯一架伊尔-112V轻型军用运输机试验机在莫斯科州库宾卡市坠毁，机上3人全部遇难。

俄罗斯媒体援引俄联合航空制造集团公司的声明报道说，该飞机在准备降落时发生事故，右侧发动机起火，机身侧倾翻转随即坠落。

大风持续火情尚未控制 法国南部大火已致2死26伤



法国南部瓦尔省政府18日说，该省16日发生的火灾仍未得到控制，目前已造成2人死亡、26人受伤。

根据瓦尔省政府18日发布的火情通报，该省贡法龙镇一高速公路休息区16日出现火情，随后大火在大风助长下快速蔓延，目前过火面积超过7000公顷。政府已派出1200名消防员、250辆消防车和多架消防飞机参与灭火。由于大风持续不断，火情尚未得到控制。



鳗鱼机器人

近日，一只鳗鱼机器人在水中游泳的照片成了《科学-机器人》杂志的封面图。为探索动物中枢神经和周围神经系统的运动方式，来自日本、法国、加拿大的研究人员开发了一个类似七鳃鳗仿真机器人来进行研究。

趣闻

跳平衡木、后空翻 波士顿动力机器人学会跑酷



当地时间17日，波士顿动力公司在其官网上宣布，两台阿特拉斯机器人首次完美地完成了复杂的障碍赛。同时，他们还发布了一条1分05秒的视频，展示了阿特拉斯超凡的“跑酷”能力。

视频中，一个机器人在一系列倾斜的胶合板上反复跳跃，随后跃上另一个平台，在搭出来的台阶上跑上跑下。紧接着，第二个机器人跳上平衡木并反向完成了第一个机器人进行过的步骤。之后第一个机器人一个翻身跳过平衡木，与第二个机器人一起以两个同步的后空翻完成了整个过程。

实物摆进画框让参观者触摸 荷兰为视障人士办“画展”



荷兰乌得勒支中央博物馆本月开始举办名为“盲点”的展览，用实物还原一些艺术品描绘的场景，同时提供耳机等，以方便视障人士获得听觉、触觉、嗅觉等感官体验。

荷兰画家弗洛里斯·范戴克1610年创作的《静物和水果、干果及奶酪》就以另一种形式出现在展览中。原画中的餐桌、桌布、水果、奶酪等物品以实物形式按画作中布局固定在画框内。参观者戴着耳机站在画框前，伸手触摸“画作”中的物品。视力障碍者曼斯索里说，“首先打动我的是气味，我确实能闻到奶酪气味，而且我也摸到它了。”